Semana Nacional de las Bibliotecas 2024
Proclamación
CONSIDERANDO QUE, las bibliotecas les ofrecen a todos la oportunidad de conectarse entre sí, aprender nuevas destrezas y hacer lo que les apasiona, independientemente de la etapa de la vida por la que transiten.
CONSIDERANDO QUE, las bibliotecas han servido durante mucho tiempo como instituciones confiables para todos los miembros de la comunidad, independientemente de su raza, etnia, creencias, capacidad, orientación sexual, identidad de género o condición socioeconómica;
CONSIDERANDO QUE, las bibliotecas se adaptan a las necesidades siempre cambiantes de sus comunidades, creando y ampliando continuamente sus colecciones, servicios y servicios que son tan diversos como las poblaciones a las que sirven;
CONSIDERANDO QUE, las bibliotecas son lugares accesibles e inclusivos que promueven un sentido de conexión local, fomentando la comprensión, la participación cívica y los objetivos comunitarios comunes;
CONSIDERANDO QUE, las bibliotecas desempeñan un papel fundamental en el desarrollo económico al proporcionar recursos y apoyo a solicitantes de empleo, empresarios y pequeñas empresas, contribuyendo así a la prosperidad y el crecimiento local;
CONSIDERANDO QUE, las bibliotecas toman decisiones favorables al medio ambiente y tienen sentido económicamente, creando comunidades florecientes para un futuro mejor;
CONSIDERANDO QUE, las bibliotecas son valiosas instituciones que preservan nuestro patrimonio y conocimiento colectivo, protegiendo recursos físicos y digitales para las generaciones presentes y futuras;
CONSIDERANDO QUE, las bibliotecas son un bien público esencial e instituciones fundamentales en las sociedades democráticas por su trabajo en el mejoramiento de la sociedad, la protección del derecho a la educación y el alfabetismo, y la promoción del libre intercambio de información e ideas para todos; 
CONSIDERANDO QUE, las bibliotecas, bibliotecarios y trabajadores en general se unen a simpatizantes y defensores de las bibliotecas en todo el país para celebrar la Semana Nacional de las Bibliotecas;


YO, EL (LA) QUE SUSCRIBE, [nombre, título del funcionario o funcionaria] proclamo la celebración de la Semana Nacional de las Bibliotecas, del 7 al 13 de abril, 2024. Durante esta semana, invito a todos los residentes visitar sus bibliotecas y disfrutar las aventuras y oportunidades que las mismas nos brindan cada día.
 



