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Muestra de comunicado de prensa
El texto siguiente es editable como se estime conveniente para añadir logros específicos, próximos eventos o programas especiales que distingan a su biblioteca.
Publicación inmediata: 

[Fecha]

Contacto: [nombre, cargo, número telefónico, dirección de correo electrónico]
Celebre la Semana Nacional de las Bibliotecas, del 7 al 13 de abril de 2024, en la [nombre de la biblioteca]
(CIUDAD, ESTADO) – ¡Preparados, listos, a la biblioteca! La Semana Nacional de las Bibliotecas se llevará a cabo del 7 al 13 de abril de 2024, y la [nombre de la biblioteca] exhorta a los miembros de la comunidad a que la visiten para participar en la celebración, y explorar todo lo que nos ofrece.
Las bibliotecas nos abren las puertas para experimentar algo verdaderamente especial: un lugar para conectarnos con los demás, adquirir nuevas destrezas y hacer lo que nos apasiona con clubes de lectura, horas del cuento, noches de cine, cursos de manualidades, conferencias y más. La [nombre de la biblioteca] ofrece una amplia gama de programas, clases y recursos, incluyendo [agregue los recursos de su biblioteca].
Además, las bibliotecas desempeñan un papel fundamental en el desarrollo económico, al proporcionar recursos y apoyo a solicitantes de empleo, empresarios y pequeños negocios. La [nombre de la biblioteca] respalda a la [nombre de la comunidad] con servicios como [agregue los programas de su biblioteca].
Independientemente de la etapa de la vida por la que transite, ya sea preparándose para una nueva profesión, poniendo en marcha una empresa, criando una familia o adaptándose a los años de jubilación, la [nombre de la biblioteca] le ofrece los recursos y el respaldo que necesita, y una comunidad inclusiva y solidaria donde se sentirá bienvenido.
Por lo tanto, prepárese para explorar, inspirarse y conectarse con los demás en esta Semana Nacional de las Bibliotecas. La [nombre de la biblioteca] está a su disposición, en todas las etapas del camino.
La Semana Nacional de las Bibliotecas, creada en 1958, es una celebración de la Asociación de Bibliotecas de los Estados Unidos (American Library Association, ALA) y las bibliotecas de todo el país que se realiza cada abril. 
Para obtener más información, visite el sitio web de la biblioteca en [proporcione URL e incluya el texto estándar (boilerplate) de su biblioteca, así como los identificadores (handles) en los medios sociales]. 
Additional translation below
· Día Nacional de los Trabajadores de las Bibliotecas, 9 de abril de 2024
· Las bibliotecas funcionan porque nosotros lo hacemos
· ¿Conoce a un bibliotecario o bibliotecaria estelar?
· ¡Envíe una estrella y deje que todos sepan por qué brilla su bibliotecario o bibliotecaria!
 




